

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌中安徽
微信二维码



掌中安徽
APP 客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

未来你的每一次心跳 每一次脉动都可能被大数据记录

中国卫生信息与健康医疗大数据学会会长金小桃表示,健康医疗大数据未来的终极目标是13.9亿,峰值是14.5亿,每一个人在国家中心将会拥有一个全息数字人,甚至你的每一次心跳、每一次脉动都有可能被大数据记录,可以通过对你的健康医疗状况数据收集给你提出合理建议,为你的健康打下基础。 @新浪财经

微声音

一天三杯养生茶,有你爱喝的吗?

第一杯早茶,早饭后9时~10时喝,提神、抗疲劳,早茶宜选花茶。第二杯午茶,在午饭或午觉后的1时~3时喝最好。午茶可适当浓一些,绿茶具有抗氧化等保健功能,最为合适。第三杯晚茶,晚饭后6时~7时喝,红茶有降血脂、助消化的功效,是晚茶的首选。 @生命时报

热点冷评

中介出租房源 应过环保检验关

□ 魏文彪

近日,一篇《阿里P7员工得白血病身故生前租了自如甲醛房》的文章在网络热传。随后,自如方发声表示,公司立即安排与王先生家属联系,跟进相关事宜。自如将积极配合司法部门工作,并尊重法院裁定。(9月1日《北京青年报》)

据该网文称,一名阿里P7员工入职前体检身体健康,入职后租住自如的房子不久,身体感觉很不舒服,后确诊为急性髓系白血病,并因病情恶化去世。病逝后,其妻子对丈夫租住的自如房子进行检测,结果显示甲醛超标。原告对自如提起诉讼,目前司法部门正在调查。而在法院尚未对案件作出裁决情形下,尚不能说是因为自如的房子甲醛超标,导致这名阿里P7员工患白血病去世。不过,近些年来,自如的房源多次被爆甲醛超标,导致租客身体健康遭受损害。

而一些房产中介出租的房子,也很可能存在甲醛超标现象。一些房产中介为追求利润最大化,对房源进行装修时,可能会采用一些不够环保的材料,从而导致房子甲醛超标。此外,对于房产中介来说,房源越早租出去,就能越早产生经济效益。所以,一些房产中介会在房子刚刚装修完后,不经过通风散气环节,就将房子出租出去,导致屋内环境不环保。

如果一些房产中介的房子因为甲醛超标导致租客身体健康受损,就不仅仅是损害租客的消费者权益的问题了,还是对于消费者生命与身体健康权的严重损害。即便事后予以赔偿,也难以挽回租客消逝的生命与遭受损害的健康。正因为此事体大,房产中介出租房源甲醛超标,是绝对不能任其出现、泛滥的现象。

一方面,房产中介应当切实树立尊重租客身体健康权的意识,杜绝出租甲醛超标房屋现象出现,如自如此番表示的,未来所有新增房源都将100%检测合格后上架出租,另一方面,政府有必要建立出租房源环保检验制度,对房产中介出租的装修房源进行强制性检验,唯有经检验环保合格才能对外出租,以杜绝房产中介出租环保不合格房源现象出现,最大程度地保障租房者生命与身体健康安全。

不能伤害《开学第一课》 的公益性翅膀

□ 黄齐超

时评
Time
Commentary



广告洗脑 王恒/漫画

9月1日晚上,教育部要求每一位学生及家长共同观看的央视节目《开学第一课》播出。然而,这档节目开播不到15分钟就被疯狂吐槽,原因是原定20时开播的节目,足足播了15分钟广告才开始,被家长们吐槽为《广告第一课》。(9月2日 观察者网)

《开学第一课》针对中学生的特点而设计,融入现代化的元素,邀请科技、教育、演艺、体育等界别的知名人士参与,深受学生观众喜爱。虽然每年的主题各不相同,但都同样精彩,能起到非常好的针对性教育,是一个有创意的电视节目。

今年《开学第一课》以“创造向未来”为主题,分别介绍“梦想、奋斗、探索、未来”。早在一周之前的8月22日,教育部就下发文件,督促各级部门组织学生收看,再加上往年《开学第一课》的反响比较好,而且有媒体剧透了今年的主题、内容和受邀嘉宾,学生和家长的观看热情都非常高,晚上20时之前就打开电视机或手机,准备收看。

家长和孩子当然都想准时收看,然而,左等右盼,广告播完一段又一段,节目愣是一直没播出。直到15

分钟后,《开学第一课》才姗姗来迟。附带了超长广告的《开学第一课》,被无数网友吐槽为《广告第一课》。而且,这些广告都是教育APP、教育机构的宣传广告,针对的群体非常明显,课外教辅广告一个接一个,造成“轮番轰炸”效应。

我们知道,央视20:00~21:00的黄金时间段,广告收入是寸秒寸金,虽然如此,但教育是国家大事,具有无可挑剔的公益性。节目前如此多的广告,对观众而言,可能是一种折磨。在很多人看来,教育类辅导机构的广告非常精准地在《开学第一课》开播前狂轰滥炸,具有强烈的商业气息,也与倡导的教育减负主流观念不符;而延时节目播出,是一种失信行为,对《开学第一课》的公益性而言,更是一种无言的伤害。我们需要一个准时守信、纯洁的《开学第一课》,如此,它才能真正展翅高飞,愈行愈远。

时事乱炖

别让空中瑜伽成美丽的劫难

□ 谢晓刚

像小龙女一样优雅地坐在一根绳上、在空中进行高难度辗转腾挪……近来,晒空中瑜伽美照成为朋友圈中的新宠。不少瑜伽馆、健身房纷纷开设空中瑜伽项目,吸引客源。然而,记者多方调查发现,空中瑜伽并非适合人人练习,暗藏不少安全隐患。(9月2日《北京青年报》)

瑜伽能够有效改善身体和心性,特别是具有放松、疗愈、瘦身等多重效果。练瑜伽逐渐成为女性锻炼的时尚运动,更成为不少健身房用来吸引女性会员的噱头。

但没想到,近来,这个噱头有了升级版——空中瑜伽正成为健身房新宠,频频出现在招揽会员的宣传册上。“现在最流行的就是空中瑜伽,比普通瑜伽锻炼效果好,特别适合减肥和锻炼。”推销人员的这句话,无疑击中女性最软的最爱美的心理防线,最流行、效果好、减肥和锻炼并举,这钱花得值。

对此,业内人士称“空中瑜伽并不是一项适合所有人的运动。”如果学员自身存在血压、血糖、眼压过高等健康问题则不建议进行空中瑜伽练习,即使身体健康状况良好,如果个

人上肢力量较弱,也不建议直接练习空中瑜伽。

也就意味着,这种利用吊床来完成其他瑜伽的体式,并非销售人员吹嘘的那么神奇适合所有人群,而且目前国内对瑜伽教练还没有统一的考核标准,很多瑜伽教练都是跟着有经验的老师培训四五天就能成为空中瑜伽教练。如此境况下,空中瑜伽与其说能够给所有女性带来瘦心、疏解压力、延缓衰老功效,倒不如说是健身场所和教练高收费的代名词。

应当正视的是近年来不少健身房、私教乱象已经引发多起悲剧,问题的症结在于,在一味追求健身效果和效率的风气中,无论是普通健身者还是专业的健身教练,都把“运动风险”这四个字抛到了脑后。

因此,面对近来流行的空中瑜伽,无论是健身房还是消费者,都应该要对“运动风险”有个提前量的认识,相关市场监管部门也要落实好监管职能,依法对健身房项目及教练资格进行抽查,督促、规范好健身行业健康发展,不断满足、保障好人民群众日益增长的美好生活需求。